



GRADSKO VIJEĆE LUDBREGA Sve točke prihvaćene, ali burno na aktualcu

Burna rasprava o zaposlenicima Grada

U Ludbregu je u srijedu održana 13. sjednica Gradskog vijeća, a s obzirom na to da se nisu pojavila tri vijećnika oporbe, Nikola Vidaković (HDZ), Vedran Zlatar (HDZ) i Krešimir Horvat (Narodna stranka - reformisti), nije bilo nikakvih problema u izglasavanju točka dnevnog reda.

Prije samog početka sjednice Petar Skupnjak (HSS) obavijestio je vijećnike da izlazi iz Kluba vijećnika HDZ-HSS.

Malo je burnije pak bilo tijekom aktualnog sata, vijećnika Gorana Horvata zanimalo je zašto mještani Selnika dobivaju veće račune za komunalna davanja od mještana ostalih naselja u sklopu grada Ludbrega. Gradonačelnik Dubravko Bilić pojasnio je da je riječ o sredstvima potrebnima za održavanje kolektora. Za održavanje biološkog pročistača se, kako kaže Bilić, godišnje izdvaja oko 60 tisuća kuna.

HSLs-ov Ivan Lončarić pročitao je pismo koje mu je poslala skupina građana Ludbrega, koja se požalila na rad zaposlenice Grada. Kako stoji u pismu, građani su se žalili na bahatost Petre Međimurec, koja je inače tajnica županijskog foruma mladih SDP-a.

- Ljudi se zbog bahatosti zaposlenice boje doći u Grad - pročitao je Ivan Lončarić.

Gradonačelnik Dubravko Bilić napomenuo je da se njemu, ali i svim zaposlenicima, građani mogu potužiti na bilo što. Također, samo pismo ocijenio je žalosnim i zlobnim.

Vijećnici su postavljali i pitanja o problemima u prometu, kao i o funkcioniranju mjesnih odbora, a bilo je i pitanja o javnim radovima.

HNS-ov Božidar Hajsok tako je upozorio na opasnost za sudionike prometa na državnoj cesti D2, odnosno magistrali Varaždin - Koprivnica. Rekao je kako, primjerice, u Globočecu samo rijetki vozači poštuju znakove o ograničenju brzine, na što mu je gradonačelnik Bilić odgovorio da će se u tom naselju postaviti semafor usporivač. SDP-ovog Dejana Gizdavca zanimalo je koliko je u gradskom proračunu uštedeno s obzirom na to da gradonačelnik Bilić do sad nije primao plaću. Bilić, naime, prima saborsku naknadu pa do sad nije dobivao naknadu iz Grada. Time je uštedeno oko 460 tisuća kuna.

Amalija Šašek

Javna priznanja

Na sjednici je prihvaćena Odluka o prihvaćanju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ludbrega.

- Ovo je jedan od najvažnijih dokumenata kojeg ćemo donijeti tijekom ovoga saziva jer njime se određuje sadašnje stanje, ali i što je još važnije, određuje se i budući razvoj cjelokupnog života i vjerujem da ćemo svi prepoznati njegovu važnost. - naglasio je Bilić.

Na sjednici je prihvaćena i Odluka o javnim priznanjima Grada Ludbrega za 2015. godinu, a koja je će biti uručena na svečanoj sjednici povodom Dana grada Ludbrega u četvrtak. Odlukom gradskih vijećnika počasnom građankom proglašava se Dubravka Dobec Gorenak iz Varaždina. Nagrada za životno djelo dodjeljuje se Stjepanu Jagiću iz Poljanca. Nagrade Grada Ludbrega primit će Nikola Frančić i Sanja Stručić, oboje iz Ludbrega. Plakete Grada Ludbrega primit će Dulex d.o.o. te Oprema-uređaji d.d. Ludbreg. Zahvalnice Grada Ludbrega primit će Nada Kapusta iz Ludbrega, Ivica Kovačić iz Ludbrega, Dubravka Petrošaneć iz Ludbrega i Katarina Havaić iz Vinograda Ludbreških.

ALARMANTNO 800 zaposlenika u Varaždinskoj županiji radi(lo), ali bez plaće

Za neisplate plaća 77 optužnih prijedloga i dvije kaznene prijave

Službenici PU varaždinske elemente kaznenih djela utvrdili su u jednom slučaju tijekom 2013. i jednom slučaju ove godine

Martina Pižeta

Usprkos novim zakonskim rješenjima poput naplate putem Fine, podnošenja prijave inspektoratu ili čak kaznenom prijavljivanju, dijelu zaposlenika još nije lako doći do zarađene plaće.

Fina i (ne)ispravne liste

Od ukupno 447 prijava koje je lani zaprimio Inspektorat rada Varaždinske županije, čak ih je 80 povezano s neisplatom plaća. Prijavljivani su najčešće poslodavci koji obavljaju djelatnost graditeljstva, trgovine, ugostiteljstva, pekarstva i tekstilne industrije. Podaci su to koje smo dobili od Ilije Tadića, ravnatelja Inspektorata rada u sklopu resornog ministarstva. Iako se na prvi pogled čini kao da je riječ o puno prijavi, posljednji podaci Porezne uprave govore da gotovo dvjestotinjak poslodavaca u Varaždinskoj županiji svojim radnicima, ukupno ih je gotovo 800, nije isplatilo plaće. Dakle, još se uvijek velik broj radnika boji ili ne želi prijaviti poslodavca. Umjesto toga radije odlaze u Finu, ali i tu ima problema.

- Upravo sam dobio slučaj radnika koji radi kod poslodavca iz Bikovca. Poslodavac je također na listi Porezne uprave, a radnik po-



Miličić jedino rješenje vidi u zakonu po kojem bi poslodavac koji radniku u roku od 30 dana ne isplati plaću automatski završio u stečaju

tražuje 78.000 kuna. Donio je isplatnu listu u Finu, ali su mu rekli da nije dobra i savjetovali mu da traži novu, što je i učinio. Međutim, poslodavac mu je opet dao neispravnu listu, na temelju koje ne može dobiti ovršnu ispravu. I tako u krug - rekao nam je sindikalist Siniša Miličić pitajući se ne bi li Fini bilo lakše ishoditi valjanu isplatnu listu kada to za rukom ne polazi zaposleniku.

Nad tim su poslodavcem, dodaje, pokušali pokrenuti stečaj, ali uz prijedlog za pokretanje stečajnog postupka moraju priložiti i ispravu iz očevidnika o stanju naplate.

- Fina ne želi radniku dati ispravu da je ovrhovo-

ditelj jer isplatne liste nisu dobre. Radniku je na koncu nemoguće doći do plaće iako su i Fina i Porezna i Inspektorat upoznati sa situacijom - upozorava Miličić, koji jedino rješenje vidi u zakonu po kojem bi poslodavac koji radniku u roku od 30 dana ne isplati plaću automatski završio u stečaju.

Kazneno djelo

Zbog neisplate plaća i obeshrabrujućih iskustava u Fini, kako dodaje Miličić, radnik je sve prijavio Inspektoratu. Sad njihovi inspektori, kako su nam objasnili u Inspektoratu, obavljaju nadzor i utvrđuju je li poslodavac isplatio ugovorenu (ili minimalnu) plaću te je li radnicima dostavio odgovarajuće isprave o plaći.

- Ako se inspeksijskim nadzorom utvrdi da radnicima nije isplaćena plaća, a nije im ni dostavljena obračunska isprava dospjele, a neisplaćene plaće, inspektor rada je obavezan poduzeti i prekršajne mjere - kaže ravnatelj Inspektorata rada.

Neisplata plaća, međutim, može biti i kazneno djelo. Kazneni zakon propisu-

Inspeksijskih nadzora - 740

- Na području Varaždinske županije tijekom 2014. inspektori rada obavili su 740 inspeksijskih nadzora u području radnih odnosa, podneseno je ukupno 239 optužnih prijedloga, od čega se 77 optužnih prijedloga odnosilo na prekršaje povezan s neisplatom plaća. Ujedno je podnesena i jedna kaznena prijava zbog osnovane sumnje u počinjenje kaznenog djela neisplate plaće - doznajemo od Ilije Tadića, ravnatelja Inspektorata rada.

je da će se onaj tko ne isplati dio ili cijelu plaću radniku ili radnicima, kazniti kaznom zatvora do tri godine, a kaznenog djela nema kada do neisplate dođe zbog nemogućnosti raspolaganja financijskim sredstvima na računu poslodavca ili nedostatka financijskih sredstava na računu poslodavca koji nisu nastali s ciljem izbjegavanja isplate plaće.

PU varaždinska je od 2013. godine zaprimila više prijavi zbog neisplate plaća, na temelju kojih su provedena kriminalistička istraživanja u cilju utvrđivanja elemenata kaznenih djela. Međutim, sumnja u postojanje kaznenog djela utvrđena je u svega dva slučaja.

- Elementi kaznenih djela utvrđeni su u jednom slučaju tijekom 2013. i jednom slučaju u 2014. godini - doznajemo iz PU varaždinske.

PPI VARAŽDINKA Poduzeće Ivana Hudoletnjaka u blokadi od 3,5 milijuna

Bivši radnik traži stečaj zbog plaća

Zbog neisplaćenih plaća za lipanj i srpanj 2013. godine u ukupnom iznosu od 2.060 kuna bivši radnik Trpimir Gotal varaždinskom je Trgovačkom sudu predložio pokretanje stečajnog postupka nad tvrtkom Poljoprivreda i prehrambena industrija Varaždinka. Tvrtki je račun blokiran već 593 dana zbog 3,5 milijuna kuna duga Poreznoj upravi te se nalazi na četvrtom mjestu liste poreznih dužnika u Varaždinskoj županiji.

Međutim, Gotal se na prošlotjednom ročištu, na kojem se trebala održati rasprava radi izjašnjenja o otvara-

nju stečaja, nije pojavio, ali je zato došao predsjednik uprave Ivan Hudoletnjak. On pak tvrdi da tvrtka nije ništa dužna ni Gotalu ni Poreznoj upravi.

- Nikome ništa ne dugujemo! Ne želimo ni nećemo u stečaj, a ako smo što dužni, platit ćemo - naglasio je Hudoletnjak i dodao da već nekoliko mjeseci rade na restrukturiranju Varaždinke.

- Tvrtka će nastaviti s radom, ali ne kao PPI, već samo kao Varaždinka. Bavit ćemo se samo proizvodnjom i prodajom vina, a na adresi tvrtke otvorit će

se robna kuća s robom široke potrošnje. Otvorenje očekujemo za šest mjeseci - ponovio nam je Hudoletnjak svoje stare najave nakon odgođenog ročišta.

Inače, protiv 82-godišnjeg Hudoletnjaka lani je otvorena istraga zbog sumnje na počinjenje više kaznenih djela. Među njima je i sumnja da je poslovne knjige vodio tako da je „otežana preglednost poslovanja i imovinskog stanja“ pa tako od studenog 2012. nije zatražio pokretanje stečaja nad PPI Varaždinkom iako je trebao jer je račun neprekidno bio blokiran. **M.P.**